NMpomexyToyHas atrectaums. 10 kn. BapuanT 1
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Nornyeckan pyHKumA F 3apaértca sbiparkeHnem (W — z) A ((y > X) = (z - Y)). Ha pucyHke npuseaéH
YaCTUYHO 3aNONIHEHHbIN pparmeHT Tabanubl UICTUHHOCTU GYHKUMUK F, coaepsKalumii HenosTopAtoLWMeca

CTPOKWU. Onpe,qenMTe, Kakomy CTO!'I6LI,y Ta6ﬂMLI,bI NCTUHHOCTU

dyHKLMKM F coOTBETCTBYET Kaxkaas U3 NepemMeHHbIX X, Y, Z, W. ? ? ? F
B oTBeTe HanuwuTe 6yKBbI X, Y, Z, W B TOM NOPSAAKE, B 0 1
KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYHOLME UM CTONBLbI. ByKBbI B 0 1 1
oTBeTe NUwKTe noapaa 6es pasgenvrtenei. 1 0 0 1 1

Mo KaHany cBA3M NepenaoTcs cooblleHmn, coaeprKallme TonbKko ceMb 6yKB: b, E, K, /1, O, Y, A. Ana nepegaun
Ncnosb3yeTcs ABOMYHBIV Ko, YA0BAeTBOpAtowWwmMii ycnosuio ®aHo. KogoBble c/0Ba 419 HEKOTOPbIX OyKB
nssectHbl: E—01, A —11. Kakoe HaumeHbLLEe KOMYeCTBO ABOMYHbIX 3HAKOB NOTpebyeTca A1a KoAMPOBaHMS
cnosa KOJTOBOYEK?

OnpeaennTe, NpyM KaKOM HauMeHbLIEM BBEAEHHOM 3HAYEHUWN NMEePEeMEHHON S MPorpaMma BbiBeAEeT YNC/0

6onbLue 600.

var s, n: integer; s = int(input())
begin readln (s); n:=1; n=1
while n < 21 do while n < 21:
begin s:= s - 1; n:=n + 2 end; s=s-1
writeln (s) n=n+ 2
end. print(s)

B MHbOPMaALMOHHOM cucTeMe XpaHAaTcA n3obpaxkeHuns pasmepom 2048 x 1600 nuKkcenei. Mpu KogmMpoBaHUK
NCNO/Ib3yeTCA aIFOPUTM CKATMA M300paXKeHU, NO3BONAOWMIA YMEHBLIUTb Pasmep NaMaTU 418 XpPaHeHUA
OZiHOr0 M306parkeHUs B cpegHeM B 8 pas Mo CPAaBHEHUIO C HE3ABMCUMbIM KOAMPOBAHMEM KaXKAOTFO NUKCENS.
Kaxkpoe n3obpaxkeHne gonoaHAeTca cayKebHoM MHPopmaumei, Kotopasa 3aHnmaeT 64 Kbant. Ana
XpaHeHus 32 n3obpaxkeHnin BbigeneHo 12 M6ainT namaTu. Kakoe MakcMManbHOe KONMYECTBO LBETOB MOMKHO
MCMNONb30BaTb B NAaINTPE KaxKA0ro n3obpaxeHmna?

M3 6yke Y P O X A M coctaBnatotca 6-6yKBeHHble Nocief0BaTeIbHOCTU. CKOMbKO MOMHO COCTaBUTb
pa3NMYHbIX NOCAEA0BATE/IbHOCTEN, EC/IN U3BECTHO, YTO B KaXKAOM U3 HUX COLEPKUTCA HE MeHee 3
COrNacHbIX?

B daiine 10-141.docx npuseaeHa kHura H.B. Forons «Beuepa Ha xyTope 6113 JuKaHbKku». CKONbKO pas
cnoBo «Hebo» (Bo Bcex popmax eAMHCTBEHHOTO M MHOXKECTBEHHOIO YMC/1A) BCTPEYAETCA B TEKCTE NOBECTU
«CTpalHasa mecTb»? Pernctp HanMcaHus c/10Ba He MMeEeT 3HAYEHUs. B oTBeTE YKaXKuTe TOJIbKO YMCIO.

Mpu perncTpaumnm B KOMMNbIOTEPHON CUCTEME KaXKA0MY M0JIb30BaTENO BbIAAETCA NAPO0/b, COCTOAWMM U3 15
CMMBOJIOB 1 COAEpP KaLLMA CMMBOAbI U3 Habopa: A, B, C, D, E, F, G, H, K, a TakKe He meHee 4-X cneupnanbHbIX
CMMBOJIOB U3 Habopa S, #, @. B 6a3e AaHHbIX A1 XpaHEHMA CBEAEHWNIA O KaXA0M MNob30BaTesie 0TBEAEHO
OANHAKOBOE U MMHMMaANbHO BO3MOMKHOE Lesioe Yymcno 6aiiT. Mpu sToM MCNONb3YOT NOCMMBOJIbHOE
KOAMPOBaHWE Maposien, BCE CUMBOJIbl KOAUPYIOT OAUHAKOBBIM M MMHMMA/IbHO BO3MOXHbIM KO/IMYECTBOM
6u1T. Kpome cobcTBEHHO NAPOAA, A1A KaXKA0ro NoAb30BaTe A B CUCTEME XPAHATCA AONONHUTE bHbIE
cBeAeHus, aaa Yero oteegeHo 15 6anT Ha ogHoro nosib3osatensn. Onpeaennte o6vEM NamaTh (B 6anTax),
HeobXxoaAMMbIN Ans XxpaHeHuA ceegeHnii o 100
Nonb30BaTENAX.

Ha pucyHKe nsobpaskeHa cxema J0por, CBA3bIBAOLWMX
ropoga A, b,B, T, 4, E, XK, 3, 1, K, 1, M. MNo Kaxaon
Jopore MOXHO ABUraTbCA TO/IbKO B O4HOM

Hanpae/aeHUK, yKazaHHOM CTpenKoi. CKobKO

CyLLECTBYET pas/iMyHbIX NyTel n3 ropoga A B ropoa M,

npoxoaalmx yepes ropoga ?

150 + 4300

3HayeHune apmd)mequeCKoro Bblpa*XeHuna: 64 — 32 3anuncanu B CUCTEME CHMUCNEHMA C OCHOBaHUEM 8.

CKonbKo undp «7» B 3TOM 3anmncK?




10) O603Haumm uepes JIEJI(n, M) yTBepKaeHMe «HaTypaabHOe Yncno N geantca 6es ocTaTka Ha HaTypanbHoe
yncno My». CKONbKO CyLLecTByeT HaTypasibHbIX 3HaYeHMn A Ha oTpeske [1;1000], npu KoTopbix popmyna
IEJI(A, 7) \ (TEJI(240, X) — (—OEJI(A, X) — —IEJI(780, X)))
TOXAECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTb NPUHUMAET 3HaYeHMe 1 Npu NtO6OM HaTypabHOM Xx7?
11) Ana Kakoro HaMMmeHbLLEero Lenoro Ynucna A BbipaxeHue
((y—40 < A) A (30 ~y < A) V (xy > 20)
TOXAECTBEHHO UCTUHHO, T.e. MPUHMMAET 3HauyeHne 1 npu NobbIX LebiX NONOKUTENbHbIX X U Y?
12) AnropuTm BblumcaeHus dyHKummn F(n), rae N — HaTypanbHoe YMCIO, 3a4aH CeAyOWMMU COOTHOLIEHMAMMU:
F(nN)=1, npun<2,
F(n) =F(n/2) + 1, xorna n > 2 u 4éTHOE,
F(n) = F(n-3) + 3, xorma N > 2 u HeYETHOE.
HasoBWTe MMHVMManbHOE 3HayeHue N, ana kotoporo F(n) pasHo 31.

13) PaccmaTpmBaeTca MHOMKECTBO LLE/IbIX YMCEN, MPUHAANEeKaLLMX YncioBomMy oTpesky [1388; 63252], koTopble
He aensaTtca Ha 12 n 06a3aTesIbHO MMEIOT B CBOEM 3anmck XxoTa bbl ogHy 13 umndp 7 nam 4. Haigute
KOJINYECTBO TAaKNX YUCEN U MAaKCUMAJIbHOE U3 HUX. B oTBETe 3anuimnTe ABa LesbIX YNCNA: CHavana
KO/IMYeCTBO, 3aTeEM MaKCUMaNbHOEe YMCO.

14) Huxe 3anucaHa nporpamma. Moayumns Ha BXOA YMCNO X, 9Ta Nporpamma nedartaeT Asa uucna, a u b.
YKaxute Hambosblee u3yucen X, Npu BBOAE KOTOPbIX a/ITOPMUTM NeYaTaeT cHavyasla 2, a notom 8.

var x, a, b: longint; x = int (input())
begin readln(x); a:=0; b:=1; a=0;b=1
while x > 0 do begin while x > 0:
a:=a + 1; a=a+1
b:=b * (x mod 100); b=Db * (x % 100)
x:= x div 100; x =x // 100
end; print ("%d\n3%d" % (a, b))
writeln(a); write(b);
end.

15) Hanuwute nporpammy, KOTopas ULLET cpeam LebiX YUCen, NpUHaANeKalmx YucnoBomy oTpesky [113012;
113061], umcna, umetowme poBHO 4 pasnYHbIX genntens. BoieeguTe sTn YeTblpe AeANTeNs ANA Kaxaoro
HaW4EeHHOro YMcna B NopAAKe BO3pacTaHuA.



